



## МІНІСТЕРСТВО ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ УКРАЇНИ

Мінцифри

вул. Ділова, 24, м. Київ, 03150, тел.: (044) 207-17-30

e-mail: hello@thedigital.gov.ua, www.thedigital.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 43220851

від 10.03 2022 р. № 1/06-1-1880 На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

### За вимогою

Російська Федерація, продовжуючи агресію, розпочату у 2014 році, перейшла 24.02.2022 до повномасштабної війни проти України, внаслідок чого у державі введено воєнний стан згідно з Указом Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 “Про введення воєнного стану в Україні”, який затверджено Законом України від 24.02.2022 № 2102-ІХ.

Указом Президента України від 24.02.2022 № 69/2022 “Про загальну мобілізацію” постановлено оголосити та провести загальну мобілізацію у всіх областях України.

Відповідно до частини другої статті 19 Конституції України органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов’язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

Відповідно до Положення про Міністерство цифрової трансформації України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18.09.2019 № 856, Мінцифри є головним органом у системі центральних органів виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізацію

державної політики, серед іншого, у сферах цифрового розвитку, цифрової економіки, цифрових інновацій та розвитку ІТ-індустрії.

Війна з російським окупантом триває не лише на землі, у повітрі чи на воді, де гідну відсіч ворогу дають Збройні Сили України; іншим фронтом є інформаційне поле, оскільки саме антиукраїнську пропаганду, яка тривала всі ці роки на території країни-агресора, можна вважати однією з ключових підстав схвалення росіянами вторгнення російських військ на територію України.

З огляду на вищенаведене, українські ІТ-компанії, їх фахівців справедливо можна назвати кібервійськами України, оскільки останні забезпечують спільними зусиллями:

1) поширення серед громадян держави-окупанта антивоєнних та пропагандистських матеріалів через усі доступні Інтернет-платформи: соціальні мережі, месенджери, новинні сайти тощо;

2) здійснення розсилки електронних листів громадянам держави-окупанта (50 млн відправлених листів);

3) налагодження масової розсилки через месенджер Viber та роботи з російськими соцмережами “VK” та “Однокласники”;

4) організацію інформаційних кампаній задля створення панічних настроїв, зокрема, закликів до масових протестів на території держави-окупанта, черг в банкомати підриву російського режиму зсередини;

5) проведення інших видів робіт щодо протидії дезінформації населення держави-окупанта, інформування громадян держави-окупанта правдивою інформацією про агресивну війну Росії проти України і катастрофічні наслідки для росіян.

У своєму відеозверненні до Народу України від 28.02.2022 Президент України Володимир Зеленський зазначив: “Зараз кожен із нас – воїн. Воїн на своєму місці. І я впевнений, що кожен із нас перемає!”.

Отже, з урахуванням вищезазначеного Мінцифри як центральний орган виконавчої влади, який забезпечує формування та реалізацію державної

політики у сферах цифрового розвитку, цифрової економіки, цифрових інновацій та розвитку ІТ-індустрії, підтверджує факт залучення обмеженої кількості фахівців ІТ-компаній до здійснення вищевикладених завдань та звертається до всіх державних органів, підприємств, установ та організацій, їх посадових осіб, що залучені та організують наразі проведення мобілізації, з проханням забезпечити можливість для визначеного кола осіб виконувати роботу “воїна на своєму місці”, зокрема під час визначення черговості та обсягів призову військовозобов’язаних, резервістів на військову службу, безпосереднього їх призову враховувати доцільність такої потреби стосовно осіб, що є фахівцями у сфері ІТ-індустрії.

При цьому вбачаємо за доцільне питання верифікації приналежності особи до категорії ІТ-фахівця здійснювати шляхом перевірки наявності укладеного між такою особою та ІТ-компанією трудового договору або гіг-контракту, укладеного в порядку, передбаченому Законом України “Про стимулювання розвитку цифрової економіки в Україні”, або іншого цивільно-правового договору про виконання робіт (надання послуг) у сфері ІТ.

Разом ми переможемо ворога! Слава Україні!

**Віце-прем’єр-міністр України –  
Міністр цифрової трансформації України  
Михайло ФЕДОРОВ**

